苏州优尔集团有限公司，是一家农产品深加工企业，专业从事豆类、坚果类休闲食品生产制造。公司自2003年成立以来，本着“满意顾客，不断创新、超越自我”的经营理念，旨在为人们提供“优质、健康、营养”的绿色休闲食品。

公司传承和发展了中国传统的休闲食品文化，成为引领中国消费者“豆”休闲文化的先驱。同时引进了全球最先进的现代化生产技术及设备，如：日本YAHOMAS公司的全自动摇摆焙烤生产线，美国HEAD&CONTRAL公司的全自动油幕油炸生产线，努力为消费者制造最优质、最精致的休闲食品。

 高质量、纯天然、无化学添加剂、无农残、无污染是优尔食品的生产宗旨。公司所有产品均在洁净车间生产，已通过HACCP、ISO9001、OU KOSHER、 BRC质量体系认证。为了更好的满足世界各地消费者的需求，公司大力研发新产品，不断地完善质量体系，充分保证产品的高品质。

优尔食品的国际市场已遍及美国、欧盟、澳洲、加拿大、中东、非洲、东南亚等世界各地。目前与公司发生业务往来的国家与地区已有五十多个。根据美国海关数据显示，自2007年以来，优尔公司一直是中国出口芥末豌豆至美国的最大供应商，优尔食品已深受当地消费者青睐。

优尔食品在国内市场已与大润发，沃尔玛、华润万家、联华等大型商业流通企业建立了合作关系，在江、浙、沪等地区迅速发展。为了迎合不同消费层次需求，优尔公司打造出“优尔”、 “淘豆”、 “乐此”等系列品牌，展示了公司中高档休闲豆果、坚果专业制造商的优秀形象。

苏州淘豆食品有限公司成立于2011年，是国内最大的休闲食品生产厂商之一优尔集团下属全资子公司，淘豆食品是一家以互联网为平台从事休闲食品销售的电子商务公司。公司主要产品覆盖干果炒货、蜜饯、肉制品等七大系列，产品达100多种。核心建设“淘豆网”（www.taodo.com）B2C电子商务服务平台。积极发展新会员，注册会员数从去年50万发展到现在的超600多万。品牌推广覆盖全国网络市场。淘豆在新浪微博、百度百科、微信公共平台等进行推广，提高公司产品的曝光率和产品的知名度。目前淘豆新浪微博粉丝已经积累了10多万人，积极进行校园品牌及网络品牌推广，2013年11月及2014年5月，在南京举办“淘豆杯”DOAT2南京高校风云争霸赛及全国高校电子竞技大赛，大大提高了淘豆品牌的知名度和影响力。与腾讯微信合作，逐步推进全国2000多所高校O2O模式校园店。积极入驻B2C电子商务服务平台。以这些忠实会员用户为基础，积极入驻天猫商城、京东商城、QQ商城、1号店等近30家B2C平台，并与拉手、美团建立长期合作关系，展开大型促销、特卖等电子商务活动。与中国电子商务ERP第一品牌E店宝展开合作。将电子商务操作全面系统化，做到准时准点准确。与阿里巴巴、腾讯、微信平台展开深度战略合作。进行电商配套软件的开发运用，运作苏州地区第一家农产品及农产品深加工产品类的B2C网站，着力打造中国农产品深加工休闲食品类第一品牌。
苏州巴米特信息科技有限公司苏州巴米特信息科技有限公司，是一家专业的微信应用开发商,基于微信公众平台，为企业提供开发、运营、培训、移动电商一体化解决方案，帮助企业实现线上线下互通（O2O），社交客户关系管理（SCRM），营销推广、轻应用、APP等多个层面的开发，是一家专注于企业级移动互联网业务的国家级高新技术企业，致力于为快消品行业提供先进的、专业化移动信息应用解决方案。巴米特成立于2009年10月，注册资本600万元，为优尔集团旗下创业型子公司，属江苏省民营科技企业，实行全员持股，基于“阿米巴”的经营哲学，让每一位员工成为主角，“全员参与自主创业”，打造激情四射的集体，依靠全体智慧和努力，完成企业和个人的同步升华目标。 

巴米特致力于打造出色的管理团队、一流的开发团队、完善的售后服务体系，创造“品牌创新产品+移动平台”移动电商模式，致力于运用现代移动信息技术，重构消费者和供应链上种、养、产、销的信息交流方式，重塑农产品供应链，巅覆提升中国“第一产业”供应效率，全面开创全球移动电商革新“第一产业”的供求链新模式。巴米特秉承“做中国最好的移动电商软件” “巅覆提升中国第一产业”的使命，致力打造全球最大的“问食”健康服务平台，引领移动电商软件技术应用创新方向，引导移动电商行业模式创新。
巴米特已经开发EC-ERP、EC-CRM、EC-FX、B2B2C、OMS、WMS、EC-POS、EC-APP、云ERP、O2O等一系列电商软件产品和服务，涵盖了电商的C2C店铺管理、B2C网站管理、网络分销管理、采购管理、物流仓储管理、财务管理、客户管理、呼叫中心、数据分析等全部业务流程。

巴米特全力打造 “问食”健康服务移动平台，可分别面向大、中、小型企业提供软件和服务，巴米特的产品可全面覆盖企业从创业、成长到成熟的完整生命周期，能够为各类企业提供适用的信息化解决方案，满足不同规模企业在不同发展阶段的管理需求。公司已取得6项软件著作权，申请中专利9项。
苏州摩卡生物科技有限公司成立于2014年2月, 为苏州优尔集团旗下全资子公司是一家立足于生物科技领域研发的高新科技企业，以活性益生菌为起点，为国内大众提供质优价廉的健康系列食品及与之相关的系列技术服务。苏州摩卡生物科技有限公司所生产的益生菌系列产品，采用了江南大学食品学院的益生菌技术，精选多种优质益生菌，通过科学的组合，并以独有的益生菌保鲜技术，研究开发的乐此系列活性益生菌产品。产品通过调节肠道内的菌群平衡，来改善消费者的健康状况，健康的生活让快乐从此变得简单——乐此。公司愿景是以苏州摩卡生物科技有限公司为基地，利用我们团队的专业知识，进一步加强与国内外各高校的紧密合作，筛选出、研制出国内大众需要的益生菌，生产出让国内大众---买得起、用的起、放心用的益生菌制品，以多方共赢为目标，进一步开发出有良心、有品质的健康食品系列及与有关肠道微生态方面的系列技术服务。
